

# 五大国行定存利率终“松口”

## 浮动标准不一,起存额度多有限定

本报5月21日讯(记者 李孟霏) 对于定存利率,五大银行终于肯松口了。21日,记者走访了解到,中、建、农、工、交五大银行定存利率纷纷有所调整,只不过各家银行的浮动标准不同,起存额度也不相同。

自2013年央行发文称,银行存

款利率可在央行规定的基准利率基础上有所上浮,最高为基准利率的1.1倍(即上浮10%)后,大多数股份制银行都将定期存款利率进行上浮。不过,几大有银行却都选择按兵不动。进入2014年以来,一直没有松口的这几大银行终于开始陆续放松定存款利率。

21日,记者在市区工、农、中、建、交五大国有银行驻威网点发现,除工商银行利率上浮在9%外,交通银行、农业银行和建设银行定存款利率都上浮至10%,只不过有起存金额限定。而中国银行工作人员则回应,目前只对中高端客户有利率“照顾”。

以一年期存款为例,调整后,工商银行的利率为3.05%,交通银行、农业银行、建设银行的存款利率分别为3.5%、3.3%、3.3%,但三家的存款起存额度分别是10万元、5万元、1万元。

相比较五大银行的利率松动,一些股份制商业银行则回应,

“我们早已上浮了。”据了解,青岛银行威海分行和威海商业行调整最早分别于2012年7月对所有年限的定期存款进行上浮,浮动利率为10%,而民生银行威海分行和兴业银行威海分行已在也2013年9月,对2—3年的定期存款利率做出调整。



## 小小消防员

为迎接“6.1”儿童节的到来,21日上午,威海市消防支队青岛路中队联合望海、黄山、富华三个社区,为社区的孩子们送去消防知识和技能。图片中,消防员正在为社区小朋友穿戴消防服,体验一回消防员。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道

## 今年雪糕四五毛地涨价 连“小香蕉”也按捺不住了

本报5月21日讯(记者 李孟霏) 气温逐渐升高后,冷饮市场自然也跟着热了。近日,记者走访市区各处出售冷饮的商店,超市后发现,今年雪糕价格上涨明显,除了市场难觅低于“一元雪糕”外,不少雪糕悄悄涨了5毛钱的身价。而本地市场上备受市民热捧的小香蕉,也正在酝酿着,从5毛钱涨到1块钱。

“巧乐滋都3元一根了,怎么涨价了?”20日,在市区文化东路的一家路边超市,记者发现,去年巧乐滋还是2.5元一根,今年则涨了5毛钱。而店主张先生回应,很多雪糕今年都悄悄涨了身价,“几乎每种都涨了5毛钱,有一些高端一点的雪糕,直接涨了1块钱。”

张先生告诉记者,零售价上涨,是因为批发价涨得也很厉害,“往年批发量最大的几种雪糕都

在涨价,像小雪人批发价涨了4毛,冰砖和蛋筒涨了5毛。”在张先生店内出售的近20种雪糕中,仅仅有“小布丁”这一种雪糕售价仍为5毛钱。此外,张先生还介绍,涨价雪糕中,大部分是知名的伊利、蒙牛这样的大厂家生产的。

21日,记者采访了文登市鹏程食品有限公司的黄经理,据其介绍,由于今年原材料、人力成本、资料成本等价格上涨,很多品种雪糕的确价格有所调整,就拿目前最受市民欢迎的小香蕉来说,涨不涨价让他们非常纠结。

黄经理解释道,5毛钱一根的小香蕉非常受到市民宠爱,卖的也很多,但眼下还卖5毛钱的价格则不赚钱。目前,他们正在考虑将45克的小香蕉调整至60克,售价调整为1元。“现在来订货的人很多,但到底涨不涨价我们还在考虑。”

### 速读

为确保企业安全用电,乳山供电公司把双电源用户管理作为一项常规性工作,并开展专项检查,截至目前,共查出两户高低压同杆架设隐患,全部按要求进行整改。**王燕飞**

为防止雷雨天气对电网造成损害,保证安全生产和可靠供电,乳山供电公司开展了为期两周的电网防雷“大扫除”专项行动,确保雷雨季节期间电网防雷装置可靠运行。**宋军志**

乳山供电公司为加强夏季安全用电管理,组织各供电所及时开展了一次大规模漏电保护器专项检查治理活动。各供电所还将客户端漏电保护器列入此次

检查的范围。

5月21日,乳山供电公司组织人员对全市中小学校用电设施进行专项检查,为即将到来的儿童节送上一份“大礼包”,确保中小学校用电安全。**潘雪**

16日,乳山供电公司积极搭建企业客户双向互动沟通平台,引导群众参与供电服务“电话回访”,使群众意愿得到充分尊重,诉求得到及时实现。

12日,某施工队在拆除建筑脚手架时,不慎将电线砸断,导致乳山70多家企业用户,2000多居民停电39分钟。乳山供电公司及时恢复线路供电。**杨晓东 于京洲**

**宋小辉**

**张红霞 董小风**